
I. MUNICIPALIDAD DE CHIGUAYANTE
SECRETARIA MUNICIPAL

ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA
CONCEJO MUNICIPAL

En la Sala de Sesiones de la Municipalidad de Chiguayante, del día lunes 08 de
Octubre de 2018, siendo las 15:40 horas, se da por iniciada la Sesión Extraordinaria del
Concejo Municipal.

Preside la Sesión el Presidente Subrogante del Concejo, Don Aldo Carlos Benedetti
Reiman, Concejal de la Comuna; y actúa como Secretario del Concejo, Don Lisandro Tapia
Sandoval, Secretario Municipal.

CONCEJALES ASISTENTES
- Sr. Carlos Benedetti Reiman
- Sr. Aldo Javier Aravena Silva
- Sr. Luis Ríos Melillán
- Sr. Manuel Álvarez Silva

FUNCIONARIOS ASISTENTES
- Sr. Lisandro Tapia S., Secretario Municipal
- Sr. Gonzalo Díaz R., Administrador Municipal (S)
- Sr. Miguel Guerrero M., Director de Control
- Sr. Enrique Inostroza S., Director de Seguridad Ciudadana, Emergencia y Protección Civil
- Sr. Hugo Soto F., Director de Aseo y Ornato
- Sr. Héctor Chávez N., Director de Recursos Humanos
- Sra. Paola Peña V., Directora de Medio Ambiente
- Sr. Héctor Rodríguez O., Profesional de Secpían - Asoc. Fuñe. De Chiguayante N°l
- Sr. Rodrigo Flores C., Director de Administración y Finanzas (S)
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I. MUNICIPALIDAD DE CHIGUAYANTE

ACTA N° 07

Chiguayante, octubre 08 de 2018

Se inicia Sesión Extraordinaria, siendo las 15:40 horas del día lunes 08 de Octubre de
2018.

Preside la Sesión, el Presidente Subrogante del Concejo, Concejal de la Comuna, Don
Carlos Benedetti Reiman.

TABLA:

Entrega a los Señores Concejales de la propuesta de Planta de la
Municipalidad de Chiguayante y su Reglamento que la contiene.

SR. BENEDETTI - PDTE. (S) DEL CONCEJO: Estimados colegas y miembros del Concejo
Municipal sean todos ustedes bienvenidos, Directores y Funcionarios que nos acompañan en
esta Sesión sean de igual manera bienvenidos.
Habiendo quorum legal de acuerdo a la Ley Orgánica Constitucional de Municipalidades,
damos por iniciada esta Sesión Extraordinaria de Concejo Municipal, cuyo único punto en la
tabla contempla la "Entrega a los Señores Concejales de la propuesta de Planta de la
Municipalidad de Chiguayante y su Reglamento que la contiene". Yo a eso agregaría, para
poder darle despacho a la entrega, la puesta de fechas de reuniones para poder tratar este
punto, en el entendido que hoy día es solo entrega.
Concejal Aravena.

SR. ARAVENA - CONCEJAL: Presidente, en relación a eso, ¿podríamos coordinarlas junto
con las de Hacienda o es distinto?

SR. BENEDETTI - PDTE. (S) DEL CONCEJO: Yo preferiría no juntarlas.

SR. ARAVENA - CONCEJAL: ¡No!

SR. BENEDETTI - PDTE. (S) DEL CONCEJO: No juntarlas.
¿Porqué? Porque...

SR. ARAVENA - CONCEJAL: ¿Por qué lo digo Presidente? Porque también acuérdese que
tenemos el tema del PADEM.

SR. BENEDETTI - PDTE. (S) DEL CONCEJO: Sí, pero...

SR. TAPIA - SECRETARIO MUNICIPAL: Hoy tenemos Comisión para calendarizarlo.

SR. BENEDETTI - PDTE. (S) DEL CONCEJO: Exacto.
¿Entonces, yo por qué no la juntaría? Por la misma razón por la cual aprobamos hacer la
discusión del Presupuesto ya bastante terminado el mes presente. Para que en la lógica de que
no podemos aprobar una planta o no podemos tener primero el presupuesto y después la
discusión de planta, sino que al revés. Esa es la razón por la cual tenemos un margen de
tiempo prudente para poder sesionar, de manera tal que no se tope con la discusión
presupuestaria.
Procedemos a la entrega de la propuesta de Planta de la Municipalidad de Chiguayante y su
Reglamento que la contiene, para posteriormente calendarizar la discusión de la misma.
El 24 iniciamos la discusión del presupuesto; por tanto, yo lo que le propondría al Honorable
Concejo Municipal, que el lunes 15, el miércoles 17 y el lunes 22, nos demos como fechas.
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SR. ARAVENA - CONCEJAL: El lunes 15 es feriado.

SR. TAPIA - SECRETARIO MUNICIPAL: Sí.

SR. BENEDETTI - POTE. (S) DEL CONCEJO: Perdón.
Entonces martes 16, miércoles 17 o jueves 18 y terminamos el día lunes 22.

SR. ARAVENA - CONCEJAL: ¿Para esto?

SR. BENEDETTI - PDTE. (S) DEL CONCEJO: Para efectos de la Ley de Plantas, y esta
semana podría ser el día miércoles 10.

SR. ARAVENA- CONCEJAL: Tenemos Concejo Extraordinario.

SR. BENEDETTI - PDTE. (S) DEL CONCEJO: ¡Concejo Extraordinario!

SR. ARAVENA - CONCEJAL: ¿Después del Concejo?

SR. BENEDETTI - PDTE. (S) DEL CONCEJO: Después del Concejo, a mediodía, a las
12:00 horas.

SR. TAPIA - SECRETARIO MUNICIPAL: Porque el Concejo Extraordinario va a ser corto,
ya que está aprobado el informe de la adjudicación.

SR. BENEDETTI - PDTE. (S) DEL CONCEJO: Entonces, la primera sesión sería el
miércoles 10, ¿les parece?

SR. ARAVENA - CONCEJAL: Este miércoles, ¿a qué hora?

SR. BENEDETTI - PDTE. (S) DEL CONCEJO: A las doce.
¿Cuál sería la figura Secretario?

SR. TAPIA - SECRETARIO MUNICIPAL: Comité.

SR. BENEDETTI - PDTE. (S) DEL CONCEJO: Comité.

SR. ARAVENA - CONCEJAL: ¿A qué hora dijiste tú?

SR. TAPIA - SECRETARIO MUNICIPAL: Doce.

SR. ARAVENA - CONCEJAL: ¡A las doce!

SR. BENEDETTI - PDTE. (S) DEL CONCEJO: A las doce.

SR. ARAVENA - CONCEJAL: Ya, ¿después?

SR. RÍOS MELILLAN - CONCEJAL: ¡Y tenemos Concejo a las once!

SR. BENEDETTÍ - PDTE. (S) DEL CONCEJO: A las once hay Concejo.

SR. RÍOS MELILLAN - CONCEJAL: ¿Alcanzaremos en una hora?

SR. BENEDETTI - PDTE. (S) DEL CONCEJO: Tengo la duda.

SR. TAPIA - SECRETARIO MUNICIPAL: Estaba pensando en la Comisión.

SR. BENEDETTI - PDTE. (S) DEL CONCEJO: ¿Y a las 15:00 horas?

SR. ARAVENA - CONCEJAL: Pero no importa, si se corre media hora da lo mismo.
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SR. BENEDETTI - PDTE. (S) DEL CONCEJO: Sí, pero después terminas hasta comiéndote
el almuerzo de los funcionarios y nos conocemos Aldo. Yo propondría a las 15:00 horas.

SR. ARAVENA - CONCEJAL: ¿Qué cosa?

SR. BENEDETTI - PDTE. (S) DEL CONCEJO: El tema de planta.

SR. ARAVENA - CONCEJAL: Ya.

SR. TAPIA - SECRETARIO MUNICIPAL: El miércoles 10.

SR. BENEDETTI - PDTE. (S) DEL CONCEJO: Sí, a las 15:00 horas.
El día miércoles 17, ¿les parece?

SR. TAPIA - SECRETARIO MUNICIPAL: El miércoles 17 tenemos Concejo Ordinario.

SR. ARAVENA - CONCEJAL: En la tarde, ¿a las 15:00 horas igual?

SR. BENEDETTI - PDTE. (S) DEL CONCEJO: Sí.

SR. ARAVENA - CONCEJAL: Y el martes 16, ¿por qué no?

SR. BENEDETTI - PDTE. (S) DEL CONCEJO: ¿Y por qué no el miércoles?

SR. ARAVENA - CONCEJAL: Porque siempre hacemos las comisiones o los comités los
días martes, si ese es el acuerdo que tenemos.

SR. BENEDETTI - PDTE. (S) DEL CONCEJO: Sí, pero las Comisiones de Hacienda no.

SR. RÍOS MELILLAN - CONCEJAL: Yo Presidente.

SR. BENEDETTI - PDTE. (S) DEL CONCEJO: Yo no sé, además, si en las tablas venideras
van a entrar modificaciones presupuestarias, entonces.

SR. RÍOS MELILLAN - CONCEJAL: Presidente, yo preferiría y me sumo a Aldo Aravena,
que mientras con más tiempo hagamos las cosas es mejor, porque aquí estamos frente a un
tema súper delicado, un tema político, un tema súper delicado y que no se nos vaya a alargar el
tema.

SR. BENEDETTI - PDTE. (S) DEL CONCEJO: Yo podría, a ver, el día martes 16, debiese
ser a las 17:00 horas, yo podría.

SR. ARAVENA - CONCEJAL: Ya.

SR. BENEDETTI - PDTE. (S) DEL CONCEJO: 17:00 horas.

SR. RÍOS MELILLAN - CONCEJAL: ¿Y ahí veríamos entonces?

SR. BENEDETTI - PDTE. (S) DEL CONCEJO: Y el jueves 18.

SR. ARAVENA - CONCEJAL: ¿Ah, las vas a tirar altiro?

SR. BENEDETTI - PDTE. (S) DEL CONCEJO: Sí.

SR. ARAVENA - CONCEJAL: Ya, a las 15:30.

SR. BENEDETTI - PDTE. (S) DEL CONCEJO: A las 17:00, yo igual podría.
A ver, yo estoy preguntando estimados colegas.

SR. ALVAREZ - CONCEJAL: Está bien, está bien.
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SR. BENEDETTI - PDTE. (S) DEL CONCEJO: Yo voy a preguntar y usted puede pedir la
palabra, como me la pide de repente para otras cosas.

SR. ALVAREZ - CONCEJAL: Gracias, gracias.

SR. BENEDETTI - PDTE. (S) DEL CONCEJO: Entonces: Miércoles 10 de Octubre, a las
15:00 horas; martes 16, a las 17:00 horas; y jueves 18, a las 17:00 horas.

SR. ARAVENA - CONCEJAL: ¡Y no puede ser a las 16:00, un poquito más temprano!

SR. BENEDETTI - PDTE. (S) DEL CONCEJO: ¿Qué día?

SR. ARAVENA - CONCEJAL: El mismo 18.

SR. BENEDETTI - PDTE. (S) DEL CONCEJO: Ya, a las 16:00 horas entonces.
¿Cerramos de esta manera la propuesta?

SR. ARAVENA - CONCEJAL: Ya.

SR. BENEDETTI - PDTE. (S) DEL CONCEJO: Votación miércoles 10, a las 15:00 horas;
Martes 16, a las 17:00 horas; y jueves 18, a las 16:00 horas.
Votación:
Concejal Ríos: Apruebo Presidente.
Concejal Álvarez: Apruebo señor Presidente.
Concejal Aravena: Apruebo señor Presidente.
Y quien suscribe aprueba; por tanto, se aprueba por unanimidad de los presentes en la Sala.
No habiendo otro punto, se da por finalizada la Sesión, siendo las 15:48 horas.

OVAL
ICIPAL

IMÁNCARLOS BENEDETTI
CONCEJAL

PDTE. (S) DEL CONCEJO

DISTRIBUCIÓN
- Sr. Alcalde (S) de la Comuna
- Sres. Concejales de la Comuna
- Direcciones Municipales
- Secretario Municipal
- Archivo
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